

РОССИЯ, 117071, МОСКВА, ул. ОРДЖОНИКИДЗЕ, д.13/2, А/я 27. Тел./факс: (095) 952-0035, -0809

№ 21-5-ПКЯ от 21.05.1998 г.

К вопросу о заключении
Контракта с ЗАО "АПК".

РУКОВОДИТЕЛЮ ФИРМЫ
"SIMI ENGINEERING"
ГОСПОДИНУ Г. СПОТО
Россия, г. Москва, 109240,
ул. Гончарная, д12, стр. 1.
Факс (095) 915-8556,
Тел. (095) 915-4466, 915-7395.

УВАЖАЕМЫЙ ГОСПОДИН СПОТО!

Благодарю Вас за то время, которое Вам приходилось терпеливо ждать наших пожеланий и намерений.

Сообщаю, что нашим первым проектом является комбинированное предприятие, состоящее из двух различных производств по выпуску продуктов питания. Эти производства должны быть расположены в едином модульном здании, но внутри разделены между собой. Они должны включать в себя все необходимые основные и вспомогательные компоненты, в том числе горячую и холодную воду, газификацию, электроэнергию, очистные сооружения, пар, канализацию и т.д.

Отопление помещений здания в холодное и зимнее время года и подогрев воды должны осуществляться газоотопительной установкой, смонтированной на площадях элеватора. Все механизмы, оборудование и здание должны устанавливаться с учетом климатических условий Ставропольского края.

Единое модульное здание должно рационально располагаться на территории участка, принадлежащего ОАО "Курсавский элеватор" и расположенного в селе Салуно-Дмитриевское Андроповского района Ставропольского края.

ПЕРВОЕ ПРОИЗВОДСТВО предназначено для разлива натуральной минеральной воды с объемом производства 22 млн. литров в год ($\pm 10\%$).

Производство должно состоять из полного и единого комплекса, включающего в себя сдвоенный трубопровод длиной 6 км от скважины до разливочной линии, очистку, фильтрацию, насыщение газом, разлив в полиэтиленовые бутылки емкостью 0,5-0,6 л и 1,0-1,2 л, укупорку, этикетирование, упаковку, транспортировку и складирование.

ВТОРОЕ ПРОИЗВОДСТВО предназначено для производства и разлива растительного масла с объемом переработки 12 тыс. тонн семян в год ($\pm 10\%$), изготавливаемого из подсолнечника, сои или рапса. Предприятие должно быть с полным замкнутым циклом производства, включающим в себя и подготовительный процесс, и складирование готовой продукции с расфасовкой в полиэтиленовые бутылки емкостью 0,5-0,6 л и 1,0-1,2 л, а также складирование отходов от производства.

У обоих вышеперечисленных производств должны быть достаточно просторные помещения с рационально размещенным оборудованием и механизмами, используемыми в подготовительном и производственном процессе, а также складирование, рассчитанное на значительное размещение готовой продукции, обеспечивающее накопление этой продукции, сырья и материалов, используемых в производстве.

Одним из обязательных условий проекта является использование единого комплекса оборудования и механизмов для поочередного производства колб, для выдува бутылок и производства пробок под минеральную воду и растительное масло.

Желательно, чтобы для обоих производств подбиралось достаточно универсальное оборудование, механизмы и оснастка для профилактических и ремонтных работ.

Для обоих производств должны быть общие емкие склады готовой продукции, если это соответствует европейским нормам и общий ремонтный цех или мастерская, а также бытовые помещения для обслуживающего персонала.

Оба предприятия должны быть оснащены современными подъемными и транспортными механизмами для перемещения грузопотоков по помещениям здания и прилегаемой территории.

ЗАО "Агропромконцерн" сообщает, что нами рассматриваются варианты приобретения по лизингу комплексного высокотехнологичного оборудования по данному проекту под гарантии российских банков, Правительства России и Ставропольского края.

На основании вышесказанного просим Вас подготовить и передать в наш адрес для оценки в российских банках "Технический проект" и "Проект контракта" на его строительство, установку и монтаж оборудования, включающие в себя пуско-наладочные работы и сдачу объекта под ключ, а также "План-схему размещения оборудования" с привязкой к модульному зданию комплекса.

В контракте должны быть определены сроки строительства со сдачей объекта "под ключ", коммерческая стоимость проекта с разбивкой по группам материальных затрат (здание, коммуникации, оборудование, установка, транспортные и прочие необходимые услуги).

В проекте контракта необходимо отметить, что контракт вступает в законную силу с момента получения банковских гарантий устраивающих итальянскую сторону или с начала финансирования проекта российской стороной.

В случае договоренности между нашими сторонами Контракт будет заключаться с Закрытым Акционерным Обществом "Агропромконцерн" (ЗАО "АПК"), зарегистрированным в городе Ставрополь Российской Федерации, которое является одним из предприятий московского "Концерна ЯКОНТО".

Президент
ЗАО "Концерн ЯКОНТО"



С.П. ЯКУНИН